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令和４年度 学校評価アンケート 保護者集計 結果（％） 

評価観点 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1.学校の教育目標や教育方針が理解できる。 57.4 31.4 3.6 0.0 7.6 

2.学校は生徒に高校生としての自覚を持たせ，特色

ある教育活動を行っている。 

49.1 39.2 6.8 0.5 4.5 

3.学校は生徒一人ひとりの個性を尊重している。 65.5 27.4 3.1 0.9 3.1 

4.学校は単位修得を含めたコースの特性を十分説明

している。 

65.8 28.8 2.3 1.4 1.8 

5.学校は生徒の単位修得状況を定期的に提供してい

る。 

68.3 25.4 2.2 1.3 2.7 

6.学校は生徒の欠席状況などこまめに聯絡しており

保護者との連携は取れている。 

50.2 33.0 9.5 1.8 5.4 

7.学校は生徒の実態に応じて，分かりやすい授業を

行っている。 

45.5 30.9 4.1 0.9 18.6 

8.学校は単位修得のために生徒の履修をよく考えて

いる。 

60.6 31.7 2.3 0.9 4.5 

9.学校はコースに合った学習指導を行っている。 54.8 33.9 2.3 0.9 8.1 

10.学校は生徒のスキルアップのために資格取得を

奨励している。 

49.3 35.0 6.7 0.4 8.5 

11.マナーの向上や社会のルールを守るように指導

が適切に行われている。 

41.1 38.8 6.4 0.5 13.2 

12.学校は生徒の悩みに応えられるように，カウン

セラーを置き相談窓口を設けている。 

49.5 27.5 8.1 0.9 14.0 

13.学校は個々の生徒に対して適切な進路指導を行

っている。 

54.0 32.6 3.6 0.9 8.9 

14.進学・就職説明会など適切に行われている。 58.7 29.1 3.1 0.9 8.1 

15.学校は災害・台風等の対応について「単位制の

手引」を配布して，生徒・保護者に周知している。 

54.7 31.4 4.0 1.3 8.5 

16.学校の施設・設備の教育環境は充実している。 62.2 29.7 3.2 0.5 4.5 

17.教室などの環境整備・美化はなされている。 72.2 22.9 0.9 0.4 3.6 

18.学校はホームページを通して教育活動に関する

情報を提供している。 

57.5 30.1 2.3 0.9 9.1 

19.学校から事務手続きが必要な書類は確実に家庭

に届く。 

77.1 17.0 1.3 0.9 3.6 

20.保護者が学校を訪問・電話連絡をするときの教

員・事務職員の対応は適切である。 

80.3 16.1 1.3 0.4 1.8 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

1.学校の教育目標や教育方針が理解できる。

2.学校は生徒に高校生としての自覚を持たせ，特色ある教育活動を

行っている。

3.学校は生徒一人ひとりの個性を尊重している。

4.学校は単位修得を含めたコースの特性を十分説明している。

5.学校は生徒の単位修得状況を定期的に提供している。

6.学校は生徒の欠席状況などこまめに聯絡しており，保護者との連

携は取れている。

7.学校は生徒の実態に応じて，分かりやすい授業を行っている。

8.学校は単位修得のために生徒の履修をよく考えている。

9.学校はコースに合った学習指導を行っている。

10.学校は生徒のスキルアップのために資格取得を奨励している。

11.マナーの向上や社会のルールを守るように指導が適切に行われて

いる。

12.学校は生徒の悩みに応えられるように，カウンセラーを置き相談

窓口を設けている。

13.学校は個々の生徒に対して適切な進路指導を行っている。

14.進学・就職説明会など適切に行われている。

15.学校は災害・台風等の対応について「単位制の手引」を配布し

て，生徒・保護者に周知している。

16.学校の施設・設備などの教育環境は充実している。

17.教室などの環境整備・美化はなされている。

18.学校はホームページを通して教育活動に関する情報を提供してい

る。

19.学校から事務手続きが必要な書類は確実に家庭に届く。

20.保護者が学校を訪問・電話連絡をするときの教員・事務職員の対

応は適切である。

令和４年度 学校評価アンケート 保護者集計 結果

（％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
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令和４年度 学校評価アンケート 生徒集計 結果（％） 

評価観点 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

1.教育方針に沿った指導をしている。 73.8 14.5 1.8 0.5 9.5 

2.落ち着いた学校生活を送っている。 80.0 14.2 1.8 0.4 3.6 

3.生徒の可能性を伸ばすそうとしている。 67.1 23.3 1.8 0.5 7.3 

4.施設・設備に満足している。 77.9 15.5 2.7 0.4 3.5 

5.連絡文書等は確実に届けている。 72.3 16.8 6.4 0.5 4.1 

6.情報は絆ネツト、電話等で発信している。 71.1 15.6 4.6 2.8 6.0 

7.教員に対して親しみやすさを感じている。 68.0 24.8 2.7 1.4 3.2 

8.教員は悩みや相談事に優しく対応してくれる。 71.7 17.5 2.7 0.4 7.6 

9.事務職員は親切に対応している。 73.9 17.6 4.1 0.5 4.1 

10.理解しやすい授業に努めている。 69.6 20.3 4.6 0.5 5.1 

11.熱心な授業をしている。 67.7 20.5 3.6 1.4 6.8 

12.落ち着いた雰囲気で授業を受けている。 76.0 16.9 2.2 0.4 4.4 

13.総合的な学習(体験学習)の内容は充実してい 

る。 

58.3 19.9 4.2 0.9 16.7 

14.わからないところを丁寧に教えてくれている。 71.9 20.4 2.3 0.5 5.0 

15.社会のルールを守るように指導をしている。 76.6 13.5 2.7 0.5 6.8 

16.いじめやトラブルがないように指導がしてい 

る。 

69.2 14.9 4.5 0.9 10.4 

17.役に立つ資料や情報が常備されている。 72.2 17.9 2.7 0.4 6.7 

18.進路についての相談や説明を丁寧にしている。 72.8 16.1 2.8 0.5 7.8 

19.身体健康維持に対する指導をしている。 68.1 15.5 3.8 0.9 11.7 

20.臨床心理士（全日制）がいるので安心感が持て

る。 

54.2 20.1 4.7 0.5 20.6 

21.交通事故等の安全指導をしている。 57.3 18.3 4.7 0.9 18.8 

22.地震や台風など時の適切な指示をしている。 59.4 16.6 4.1 0.9 18.9 

23.校舎内の環境整備や美化に努めている。 75.6 14.3 3.7 0.5 6.0 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

1.教育方針に沿った指導をしている。

2.落ち着いた学校生活を送っている。

3.生徒の可能性を伸ばすそうとしている。

4.施設・設備に満足している。

5.連絡文書等は確実に届けている。

6.情報は絆ネツト、電話等で発信している。

7.教員に対して親しみやすさを感じている。

8.教員は悩みや相談事に優しく対応してくれる。

9.事務職員は親切に対応している。

10.理解しやすい授業に努めている。

11.熱心な授業をしている。

12.落ち着いた雰囲気で授業を受けている。

13.総合的な学習(体験学習)の内容は充実している。

14.わからないところを丁寧に教えてくれている。

15.社会のルールを守るように指導をしている。

16.いじめやトラブルがないように指導がしている。

17.役に立つ資料や情報が常備されている。

18.進路についての相談や説明を丁寧にしている。

19.身体健康維持に対する指導をしている。

20.臨床心理士（全日制）がいるので安心感が持てる。

21.交通事故等の安全指導をしている。

22.地震や台風など時の適切な指示をしている。

23.校舎内の環境整備や美化に努めている。

令和４年度 学校評価アンケート 生徒集計 結果（％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ


